

盐城阜宁县一男子盗窃成瘾,4年来,他把偷的东西分门别类摆放好,如同个人收藏品陈列家中,不知道的人还以为自己走进了一家小卖部,民警用一辆小型卡车才将房间里的物品运回派出所。6月6日,现代快报记者从阜宁警方获悉,该男子已被刑事拘留。

通讯员 曹磊 现代快报记者 姜振军

偷来的东西不出手 分类摆放就像小卖部

民警用一辆小型卡车才将赃物运走



偷来的东西摆放得整整齐齐 警方供图

赃物摆得整整齐齐

6月1日下午,阜宁县东沟镇的一家数码产品门市的老板魏先生报警称,自己离开一会,店里一千多元现金和货架上的两只充电宝等物品就被偷了,随后民警在查看店里的监控时发现了可疑的男子。

店里的监控显示:当天下午2点08分,一个手拎红色袋子的男子走进了店里,四处看了看,发现没有人,男子就想从里面打开柜台,可惜被锁了。之后,男子取下了挂在墙上的数据线、充电宝等物品,放进了自己的红色袋子里,甚至先后几次溜进柜台里面偷东西。

随后,民警根据嫌疑人画面,进行走访调查,最终锁定了犯罪嫌疑人羊某。通过调取羊某的背景资料,发现他以前因为盗窃被苏州市公安机关处理过。之后,办案民警依法对

其住所进行搜查。

可在打开羊某房间门后,在场的民警被眼前的一幕给惊呆了。“整个房间跟仓库似的,整整齐齐摆满了各种各样的东西,我们对他房间里的物品进行了清点,发现绝大部分东西都是别人的。”于是民警就对这些物品进行了依法扣押。

自称控制不住要偷东西

现代快报记者从民警提供的视频中看到,除了较为值钱的笔记本电脑、手机和钱包之外,还有手套、电水壶、日化用品、衣服鞋子,甚至还有书和本子。“满满地堆了一房间,里面真的什么都有,最便宜的有人才市场的简历,包括人家发的免费的笔,不知道的人还以为自己走进了一家小卖部,你根本就想象不到,这些竟然都是赃物。”阜宁县公安局东沟派出所民警朱胤说,他们

用一辆小型卡车,才将羊某房间里的物品悉数运回了派出所。

“他的房间不给任何人进。”民警还发现,羊某甚至在自己屋外的墙上写下很多告示,不准任何人闯入他的地盘,违者必究。不仅房间只有他自己能进去,就连房间的窗帘常年也是放下的。

据羊某交代,从2012年起,他在苏州、无锡,包括阜宁县范围内多次实施盗窃。而且他偷回来的东西也没有变卖,绝大多数都是分门别类摆放好。民警了解到,羊某今年31岁,自从父亲几年前去世之后,母亲也住进精神病院,只剩下他自己一个人生活。“他说自己之所以控制不住要偷东西,是因为自己没有人管,需要靠偷东西来缓解自己的精神压力,每当一走出家门,就再也控制不住自己的双手。”民警表示,目前,羊某因涉嫌盗窃被刑事拘留。

女子落水 六旬保安跳江救人

6月6日上午6点多,镇江北固湾广场附近水面,一名年轻女子落水,镇江三山保安服务有限公司保安员赵金扣发现后,迅速跳水将她救起,他的手机因此进水损坏。据了解,女孩受了不小的惊吓,但应无生命危险。

现代快报记者 林清智



救人保安 王锦秀 摄

赵金扣今年62岁,早晨6点半,他与上了一夜班的同事交接班,换好了衣服,准备出去巡逻。他刚把水杯倒上水,就听到屋外有人一声声呼喊救命,他循声奔向栈桥方向。到了离栈桥十几步远的地方,他看到水里有2个女子,其中一个离江岸较近,站定在水里,嘴里喊着救命,另一个人离岸边七八米远的地方,正在水里挣扎,眼看就要溺水。

赵金扣已经几十年没有游过泳了,但他来不及多想,脱下鞋跳入水中,游向那名女子。“离岸七八米远的地方,水少说也有3米深了,我游到女孩身边,将她往岸边推,她看到有人过来,手往后捞,想要抱住我,我只敢从身后推她,将她弄到水浅的地方。”

连推了3次,赵金扣感觉女孩已经踏到了淤泥,不再那么慌张,于是他来到女孩面前,将女孩拉到岸边,这时赵金扣的同事也赶来增援,众人将女孩拖到了岸上。

据了解,女孩一行共有3人,年纪都不大,其中落水女孩穿着白色T恤与牛仔短裤,年纪应该在20岁左右。目击者称,被救女孩坐在地上一句话也没说,表情木然。随后,众人又拍打女孩的后背,让女孩将呛的水吐了出来。有目击者表示,看到女孩一步步走向深水区。

在众人的帮助下,女孩已经没有了大碍。随后,110民警与120救护人员来到现场,将女孩送往医院作进一步检查。目前,女孩落水的原因尚在调查。

南京人才市场昨启用智能化系统 找工作不用带简历,刷身份证就行

快报讯(记者 项凤华)带着一沓子简历寻找适合自己的单位和岗位,这是以往人才招聘会上最常见的景象。今后求职不用这么累了,刷身份证入场后,自助服务机将根据你的简历,推荐适合的职位,并生成推荐列表,你可以直奔这些招聘展位。昨天,智能化南京人才市场首场招聘会举行。

现代快报记者在南京市人才中心一楼看到,不少求职者刷身份证入场。到了二楼,有两个醒目的显示屏,其中一块显示屏显示实时进场人数、薪资要求等信息。另一块显示屏则显示用人单位、招聘人等信息,并排出了十大热门工种、学历要求、薪资水平等。

南京市人才服务中心有关负责人介绍,这个系统昨天正式启用,求职者在一楼刷身份证入场,

系统就能扫描到一些基本信息,如果是在南京市人事人才网注册的用户,系统就能识别到更具体的信息。

求职者到了二楼以后,可以通过几台共用电脑,完善个人的简历信息。完善信息之后,系统就会推荐一些适合求职者的相应岗位。

记者在用人单位的展位上看到,每个展位配有液晶显示屏,桌子上还嵌入一个PAD。南京一家科技公司的招聘主管王小姐说,求职者一刷身份证,简历就能在PAD上显示,还能自动匹配,完成招聘后点发送面试通知,求职者就能在手机上收到短信。

如何保护隐私?相关负责人表示,求职者只有与单位确认后,自己输入验证码才会将个人相关信息发送给应聘单位。

扬州开出首张控烟罚单 医院室内抽烟,两人各罚20元

快报讯(记者 宋体佳)6月4日,扬州高邮市卫生监督所在对该市医疗机构开展控烟专项监督检查时,发现两市民在医疗机构室内吸烟,当场对当事人开出罚款20元的行政处罚。据了解,这次处罚,扬州开出了首张控烟罚单,也是江苏省爱卫办公共场所监督检查活动开展以来,省内首张针对个人的控烟罚单。

6月6日,现代快报记者从扬州市卫生监督所获悉,两天前,高邮市卫生监督所针对个人违规在医疗场所室内抽烟行为开出罚单。据了解,当天下午,高邮市卫生监督所组织专门力量,配备移动执法仪等设备,在城区医疗卫生机构开展控烟专项监督检查。

执法人员先后来到两家较大的医疗卫生机构,逐个区域进行巡查,先后在这两家医院内都发现有市民在室内区域吸烟。

“一个是在医院内部的楼梯口,但不是专门的吸烟区,另一个是在一个诊室内。两个人都不是医院的,可能是来看病的,也可能是病人家属。”高邮市卫生监督所一工作人员介绍,《江苏省爱国卫生条例》明确规定,医疗卫生机构的室内区域属于禁止吸烟的场所。依据该《条例》,经调查取证,执法人员当场分别给予当事人罚款20元的行政处罚;同时,对事发医疗卫生机构责令限期改正。

你知道吗,大部分眼药水都含防腐剂 不经常使用问题不大;眼睛干涩可考虑“人工泪液”

快报讯(记者 吴怡)近日,山东一名中年男子因为滴眼药水太频繁,导致眼睛角膜上皮剥脱的消息,让不少人“心慌慌”。昨天又是“全国爱眼日”,网上盛传大部分眼药水中都含有防腐剂。现代快报记者了解到,目前不同功用和配方的眼药水层出不穷,但如何“对症下药”却不是所有人都知道。如果眼药水使用不当,反而会加重眼部病情。

“眼药水里面含有防腐剂其实并不稀奇。”南京市中西医结合医院眼科主任夏承志告诉现代快报记者,由于眼药水开瓶以后接触到空气,容易受到细菌的污染,再加上很多人滴眼药水时,喜欢把药瓶贴着眼睛,更容易污染眼药水。如果这个药水受到污染,就会导致眼

睛内细菌霉菌的产生,后果很严重。“眼药水里面防腐剂的添加和用量都是有规定的,如果按照医嘱偶尔使用,并不会对眼睛有什么伤害。”

“不含防腐剂的眼药水的确有,但包装不同。”夏承志介绍,由于不能受到污染,不含防腐剂的眼药水大都是小剂量包装,要求在24小时内最多48小时内用完,“有一款德国的眼药水是大剂量包装,但也是不含防腐剂的,因为瓶口做了特殊处理,这种眼药水价格比较高。”

市民还发现,目前药店和医院药房中,有一种叫做“人工泪液”的滴眼液。“隐形眼镜戴久了,眼睛觉得干涩难受,也可以考虑使用这种人工泪液,”夏承志说。

阿里巴巴将在泗洪建百个村级服务站

快报讯(通讯员 许昌亮 记者 孙旭晖 杨亦文)6月6日,阿里巴巴集团在泗洪县网络创业产业园隆重举行阿里巴巴农村淘宝泗洪服务中心开业仪式。

据了解,泗洪作为传统的农业大县,农业资源十分丰富。为了有

效解决农村买难卖难的问题,构建农村现代流通体系,泗洪县与阿里巴巴集团签订了战略合作协议,确保年内建设农村淘宝村级服务站100个,联手推动泗洪农资、特色农产品产业化发展。